



《来自星星的你2》有望在6月初开拍

# 叫兽被困古代 二千遭遇情敌

□据《扬子晚报》

《来自星星的你》虽然已经播出大结局,但热度持续走高,粉丝们纷纷大呼“都敏俊不要走”。其实制作人员跟粉丝一样非常舍不得,日前SBS电视台播出对《来自星星的你》导演张太侑的采访,张太侑透露有意拍第二部,讲述都敏俊同千颂伊的故事,《来自星星的你2》有望在6月初开拍。

日前网上传出SBS电视台明确表示将开拍《来自星星的你2》,原班人马将回归的消息。

消息称,该剧编剧朴智恩表示在第二部中,将解开“叫兽”400年前留在地球的原因,同时,“二千”将遇到强劲的外星情敌。

朴智恩还表示,在第二部中,“叫兽

的外星

身份将被揭

秘,他的身世中隐藏着巨大的阴谋,他不仅要捍卫爱情,还要捍卫地球的安危。

导演张太侑表示,在第二部中,“叫兽”将成功克服“性无能”问题,让“二千”怀上外星宝宝,外星宝宝的超能力比“叫兽”更厉害。不过,“叫兽”有一次玩穿越时,突发意外被困古代。后来,“二千”凭借外星宝宝的超能力,穿越到古代救回老公,“二千”还有机会穿古装现身呢!

目前,张太侑正在和制作人员一起剪辑《来自星星的你》的DVD“完整版”。该版本比电视播出版更长,收录了一些电视剧中没有的特别场景,预计4月上市。

## 吴莫愁要和谁 “携手走遍天涯海角”?

网友:到底是哈林还是庾澄庆?

□据《新快报》

53岁台湾男星庾澄庆(哈林)与22岁大陆女星吴莫愁屡传绯闻,虽双方一直矢口否认,但仍不避嫌多次合作演出。据台媒报道,吴莫愁近日发微博称:“我们携手,走遍天涯海角。”随文附上的照片被认出是台湾淡水一景,遭疑公开承认爱哈林。

哈林因担任《中国好声音》导师而挖掘出吴莫愁,最后吴莫愁夺得节目亚军,二人在音乐上擦出极大火花。哈林去年在宣传新专辑时曾坦言,吴莫愁做出的贡献最大,但双方面对绯闻坚决不认。哈林前妻伊能静曾公开祝福:“他们算是好人遇到好人了。”

如今,相差31岁的“哈愁恋”似乎微露曙光,哈林先发微博称:“嗨!2014!新年搞点新一四!”同日吴莫愁也发微博称:“从今天起,我们携手,走遍天涯海角,阅尽世间风景!”双方似乎都在透露对新生活的期待,吴莫愁还配发了一张风景照。有眼尖的网友发现,照片拍的是台湾的淡水渔人码头,由此猜测其另一半为台湾人,并搞笑留言问:“到底是哈林还是庾澄庆?”随后,不少粉丝送上祝福。

对此,哈林的经纪人代为否认,强调他们是单纯的师徒关系。而连日来两名当事人都没有回应绯闻,也有网友留言批吴莫愁借恩师炒作,没节操。



吴莫愁



金智贤

麻辣快评

### 追韩国明星真不容易

□柴婧

3月8日,江南的大闺女小媳妇儿过了个无比热闹的妇女节,原因是韩国正当红的两个“欧巴”(韩语:哥哥)——李敏镐、金秀贤同日分别抵达杭州、南京。

据说,李敏镐坐飞机到达萧山机场时,那场面可是人山人海,挤扛不动啊!竟然真的有人为看“长腿欧巴”挤得头破血流!据说,李敏镐参加代言活动时,现场安保人员超过200名!

怎么?觉得李敏镐红得不行了?那再来看看金秀贤掀起的动静吧!

据说,完美的“外星欧巴”是乘坐专机来南京的!据说,金秀贤参加《最强大脑》节目录制时,现场安保人员将近600名!

韩国的造星能力真是太强了,所以,韩国明星的粉丝也太难当了。本来已经可以预见李敏镐的大好“钱途”了,谁知道他分分钟就被金秀贤比下去了。

李敏镐的粉丝看到这里别不服气,你们自己看:目前李敏镐的代言费约一年350万元、两年650万元,而金秀贤的代言费则飙至一年450万元、两年800万元;至于商演价格,金秀贤以200万元的身价傲视群雄,几乎是李敏镐身价的两倍!

目测刚播出的《危情三日》将让朴有天的身价再上新高,回想之前红透了宋承宪、元彬、Rain……只听新人笑,哪闻旧人哭,追韩国明星可真不容易。

### 赵留喜 《戡穀居诗稿》出版

□记者 余子愚

本报讯 日前,赵留喜所著的《戡穀(jiǎn gǔ)居诗稿》由中国文化出版社出版。该书共收录400多篇(组)诗文,包括现代诗、古体诗、杂文等,书中还收录有作者收藏的名家字画等。

赵留喜,自号戡穀居士,1948年生于新安县铁门镇,初中毕业后回乡劳动。2010年1月,年过半百的他于银婚纪念日写了一篇《银婚颂》。从此一发不可收,2010年,他写作诗文395篇(组),含诗歌1176首。